

Звёздные семена. Часть 8, Астральная проекция и астральные похищения, ночные миссии. Часть 2

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 7 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: Ещё раз здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Это видео является прямым продолжением предыдущего, и я настоятельно рекомендую вам посмотреть и его, чтобы полностью понять, о чём я говорю. Сейчас я размещу ссылку в верхней части вашего экрана.

Продолжаю с того самого места, на котором я остановилась. Как объясняется в других моих видео о паранормальном, астральная сторона намного больше физического мира, который остаётся лишь царством, определяемым и существующим в очень узкой полосе звуковых частот и спектра белого света.

Астральные планы населены не только развоплощёнными людьми и индивидами вообще, но и очень большим количеством всевозможных астральных существ и астральных животных, которые могут быть связаны с живыми существами на материальном плане или нет, поскольку многие из них существуют только в астрале.

Кроме того, астрал также наполнен проявлениями эгрегоров, порождённых неосторожным использованием силы проявлениями людей и групп людей в мире живых, которые не имеют ни малейшего представления о том, как их действия, идеи и страхи формируют и влияют на реальность. И эти эгрегоры часто возвращаются, чтобы питаться от своих создателей, сильно осложняя им жизнь.

Многие из этих существ, населяющих астральные планы, можно рассматривать и классифицировать как монстров и демонов. Я определяю монстра как сущность, которая очень уродлива для человеческого восприятия и делает всё возможное, чтобы извлечь выгоду или питаться страхом других душ, которые с ними сталкиваются. А демона я определяю как сверхсамовлюбленную сущность, которая не испытывает ни малейшей эмпатии и сделает всё возможное, чтобы удовлетворить свои желания и потребности.

Астральные военные подразделения знают обо всём этом и подготовлены и обучены, чтобы иметь дело со всеми видами монстров, существ и демонов в астрале, а также противостоять и иметь дело с другими бойцами или врагами, которые также действуют в астрале.

Эти подразделения не новы, но из-за их природы невозможно раскрыть их существование общественности, это противоречит интересам правительств, и лишь несколько человек в духовном и внеземном сообществе осмелились упомянуть о них, в основном в контексте суперсолдат и ситуаций MILAB, определяя MILAB в основном как военное похищение.

Лица, проходящие военную подготовку для этих подразделений, присягают хранить тайну, поскольку это «совершенно секретно», или топ-секрет, и именно там происходят многие из современных войн, на астральных планах и главным образом в нижнем астрале, и это является

основой древней концепции борьбы между добром и злом, между ангелами и демонами. И это связано со звёздными семенами, потому что многие из них на Земле находятся там, выполняя миссии для своих рас и фракций.

Галактическая Федерация навязывает всем лицам и расам, имеющим какое-либо отношение к Земле, Первую директиву, согласно которой прямое вмешательство запрещено, поэтому все указания, которые звёздные расы дают своим звёздным семенам, должны осуществляться тайно или только в качестве вдохновения.

Однако, то влияние, которое звёздная раса или звёздная группа может оказывать на свои звёздные семена, легче осуществлять через астрал, и именно поэтому там также наблюдается такая активность, поскольку, хотя в теории Первая директива распространяется и на астрал, там она ещё более сомнительна, чем в материальном мире. Там легче нарушать правила договорённости и оказывать почти прямое влияние на материальный мир и на людей в нём со стороны астрала.

Многие звёздные семена живут обычной жизнью на Земле, занимаясь обычной работой, но по ночам они выходят в астрал, чтобы выполнить важные миссии для своих звёздных рас, и эти звёздные семена могут помнить или не помнить, или даже осознавать это, пока бодрствуют в своих физических, телах, биокостюмах.

Это часть миссии их души – работать с астральных планов Земли, трансформировать и изменять материальный мир к лучшему, хотя то, будет ли что-то к лучшему или нет, весьма субъективно, поскольку вся цель материального мира – предоставить набор обучающих опытов для воплощённых в нём душ. Большая часть трудностей и проблем на Земле существует по причине, которая, хотя и может быть негативной с точки зрения того, кто живёт как человек на Земле, не является таковой с высших планов существования. И это порождает множество этических разногласий среди всех, как звёздных рас, так и людей.

Многие индивиды, в основном звёздные семена, используют контейнеры своего физического тела как своего рода материнский корабль для своего астрального тела. Они используют его как место, куда возвращаются, пока отдыхают и готовятся к очередной астральной миссии на следующую ночь, потому что физическое тело обеспечивает большую защиту души от астральных атак сущностей, с которыми они столкнулись во время сна и астральной проекции, хотя это тоже относительно каждого индивида.

И явным симптомом этого является постоянное пробуждение в измождённом состоянии или усталость без причины, чётко выраженные физические симптомы, которые похожи на те, что бывают у людей после напряженной и стрессовой деятельности, например, после участия в сражении, войне или конфликте, и даже могут включать «ПТСР», или посттравматическое стрессовое расстройство, без ясной причины и которое психологи ошибочно классифицируют как психическое расстройство или как детский травматический опыт, который проявляется во взрослой жизни. Хотя такое часто случается и у детей. Например, в моей группе есть одна девочка, которая постоянно испытывает подобные сильные и стрессовые астральные переживания, и это София Сваруу, маленькая Ясхи, 11 лет.

На Земле ребёнок, переживающий подобный астральный опыт, может демонстрировать поведение, которое сильно нервнрует его родителей, и бедного ребёнка часто отводят к психологу или психиатру, где ему назначают тяжёлые и опасные лекарства.

И, как и взрослые, ребёнок может знать или не знать о своей ночной астральной деятельности, поскольку она скрыта от бодрствующего сознания завесой забвения, царящей на Земле, подобно тому как сны в большинстве случаев не запоминаются. И эти астральные переживания, во время миссий или чего бы то ни было, часто принимаются за простые сны, когда вспоминаются, хотя в снах нет ничего простого, как будет объяснено в будущем видео.

Дети видят вещи и сущности из астрала и даже взаимодействуют с ними – это очень распространённое явление, почти каждый может, особенно когда они очень маленькие или совсем юные, и это часто выражается в виде воображаемых друзей, а также когда они разговаривают со взрослыми, которых не могут видеть. И в их число могут входить родственники, которые умерли в прошлом. И когда маленький ребёнок делится своими переживаниями и данными с родителями, те могут сильно испугаться, когда ребёнок описывает людей, которых он раньше не знал, но знали его родители, например давно умерших бабушек и дедушек и так далее.

Миссия их душ на Земле – влиять на частоту и вибрацию всей планеты с астральной стороны, откуда они фактически проявляются, но это также и другой вариант жизненного опыта обучения для этих душ, поскольку конфликт существует только в низших сферах, где дуальность определяет всё, где существует антагонизм, а также распри и войны, и я настаиваю, что это первопричина всех проблем, наблюдаемых на материальной стороне, в мире живых, поскольку это лишь ограниченное отражение всего, что происходит на астральной стороне.

Чем выше вибрация царства, тем выше его экзистенциальная частота, тем интенсивнее оно существует с большей интеграцией, больше любви и меньше конфликтов, поскольку становится ясно, что все мы едины в путешествии нашей души к осознанию того, что мы и есть сам Источник.

На астральных планах, особенно на тех, что находятся чуть ниже диапазона частот восприятия, определяющих границы мира живых, наблюдается большая активность. Силы позитивных рас посылают свои элитные подразделения, чтобы воздействовать на мир и изменять его, создавать позитивные временные линии и результаты, которые будут отражены в мире живых, открыто защищая материальную сторону от захвата демонами и сущностями, которые, в основном, являются эгрегорными творениями людей в мире живых, но не только этим.

Астральные планы легко достижимы с помощью технологических средств, таких как капсулы полного погружения, потому что они переводят частоту сознания индивида в соответствие с желаемыми царствами, которые он будет искусственно переживать. Точно так же опыт полного погружения достигается, когда звёздный человек использует технологические средства, чтобы войти в опыт жизни на Земле, используя органический портал или пустое тело с достаточно хорошим частотным соответствием.

Они входят в специальную капсулу, где с помощью частот вызывается глубокий сон. Затем их сознание перенастраивается на точную частоту тела, через которое они будут работать во время жизни на Земле, и благодаря этому индивид может гораздо лучше функционировать в новом теле, как это показано в фильме «Аватар».

Я ещё многое могу сказать на эту тему и продолжу в одном из следующих видео в ближайшем будущем, но самое главное, что нужно вынести из этих трёх последних видео на эту тему, это то, что астральные планы существуют и влияют не только на материальный мир, или мир живых.

Весь этот мир проявляется через астрал душами, которые также воспринимают себя как обладающих материальным биологическим телом.

Никто не бессилён, и чем больше индивид знает об астрале и обо всём, что там происходит, тем больше контроля и понимания он будет иметь над событиями и вещами, которые происходят в его жизни и в других частях мира.

Почти все явления, связанные с паранормальным, включая призраков, явления, привидения, одержимость демонами и т. д., можно легко понять, если осознать, что всё это – вещи, просачивающиеся в материальный мир из астрала, особенно из нижних астральных планов. И во всех материальных мирах есть астральные планы, с которых они проявляются, а не только на Земле.

Увидимся с вами скоро, чтобы узнать больше об этой теме.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, я очень ценю это, и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Чувствуйте себя отлично и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ApOLN7XS8YA>

<https://swaruu.org/transcripts/semillas-estelares-parte-8-proyeccion-y-abducciones-astrales-misiones-nocturnas-parte-2>